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ASSEMBLÉE NATIONALE
8ème législature

Etablissements: Nord
Question écrite n° 13624

Texte de la question

Reponse. - L'accueil des adultes lourdement handicapes dans l'impossibilite d'exercer une activite
professionnelle constitue depuis de nombreuses annees une priorite nationale. La question soulevee par
l'honorable parlementaire vise essentiellement l'insuffisance de structures pour personnes handicapees dans le
departement du Nord. Outre deux maisons d'accueil specialisees autorisees, dont l'une vient de s'ouvrir
partiellement, il y a quelques mois, on denombre actuellement six foyers occupationnels existants comportant
399 places, trois autres etablissements ayant ete autorises pour 94 places. De plus, il a ete mis en place
recemment un programme experimental de foyers pour adultes lourdement handicapes auquel participe a la fois
la securite sociale et les departements, mesure qui devrait permettre de completer le dispositif actuel d'accueil
des adultes handicapes dans le departement du Nord. Une etude est toutefois en cours pour examiner les
problemes que posent les jeunes, precedemment accueillis dans des etablissements belges et qui ont ete
maintenus par derogation individuelle jusqu'a vingt-cinq ans dans ces etablissements, avec le souci de tenir
compte des voeux des familles et des situations individuelles.

Texte de la réponse

Reponse. - L'accueil des adultes lourdement handicapes dans l'impossibilite d'exercer une activite
professionnelle constitue depuis de nombreuses annees une priorite nationale. La question soulevee par
l'honorable parlementaire vise essentiellement l'insuffisance de structures pour personnes handicapees dans le
departement du Nord. Outre deux maisons d'accueil specialisees autorisees, dont l'une vient de s'ouvrir
partiellement, il y a quelques mois, on denombre actuellement six foyers occupationnels existants comportant
399 places, trois autres etablissements ayant ete autorises pour 94 places. De plus, il a ete mis en place
recemment un programme experimental de foyers pour adultes lourdement handicapes auquel participe a la fois
la securite sociale et les departements, mesure qui devrait permettre de completer le dispositif actuel d'accueil
des adultes handicapes dans le departement du Nord. Une etude est toutefois en cours pour examiner les
problemes que posent les jeunes, precedemment accueillis dans des etablissements belges et qui ont ete
maintenus par derogation individuelle jusqu'a vingt-cinq ans dans ces etablissements, avec le souci de tenir
compte des voeux des familles et des situations individuelles.
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